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Заполняя настоящее Заявление, Я, своей волей и в своем интересе, даю 	 на	автоматизированную, и/или с
использованием средств автоматизации обработку своих персональных данных, указанных в настоящем Заявлении Оператору ООО «СиВер». Обработка персональных данных может включать в себя сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение.
Полученные Оператором мои персональные данные разрешаю использовать исключительно в целях, связанных с исполнением требований по настоящему Заявлению до рассмотрения и принятия решения Оператором по данному Заявлению, а также в сроки, установленные действующим законодательством в отношении персональных данных и других законодательных актов РФ, устанавливающих срок хранения документов.
Настоящее согласие может быть отозвано мной только путем письменного направления Оператору соответствующего заявления заказным письмом с уведомлением о вручении.
Оператор гарантирует, что персональные данные Покупателя хранятся в соответствии с требованиями действующего Российского законодательства на условиях конфиденциальности.
«	»	2017г.
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Заявление принято фио должность Решение:
